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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP  29 augustus 2005 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, , Marcel van der Vlies, Sep Dijkstra, Richard van Vals, Franke Atsma, 

Fokke Zijlstra 
Afwezig  : Oege Bergsma, Simon Wielenga 
Locatie  : Schietsportcentrum Kalverdijkje Leeuwarden 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering.  
 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 31-05-2005 
- Fokke Zijlstra was aanwezig ipv afwezig. 
- Baancommandanten zijn nog niet wettelijk verplicht, kunnen dus niet mensen krijgen met geld. Gaan 

pollen, iedereen per toerbeurt. 
- De notulen van de Algemene en bijzondere ledenvergadering worden nog steeds bijgeschreven in het 

Notulenboek. Alie heeft wat achterstand, maar gaatl daar mee bezig. � ACTIE Alie 
- Koningschieten was een groot succes. Sonja Vietmeijer werd Koning. In duitsland bij Koningsschieten 

werd Christine Cusiel koningin. 
- De BBQ is 15 oktober. Alie stuurt de uitnodiging naar Piet � ACTIE Alie 
- De opening van de 100 meterbaan is 30 september a.a. 
-  

POST 
o Brief ontvangen van de SISL met uitndiging  voor 100 meter baan d.d. 27-6-2005 
o Geboortekaartje Lisa dochter van Jacob en Johanna Reiding. We doen geen poppeslokje, maar Jacob krijgt 

van Piet een envelop met inhoud � ACTIE PIET. Alie zorgt voor en kaartje � ACTIE Alie 
o Stukje uit de Leeuwarde Courant d.d. ? over de schietbaan in Drachten met een foto van het 100 jarig 

bestaan van Hertog Hendrik. 
o Tussen de Lijnen 
o Stichting Horeca Onderwijs over Sociale Hygiene 
o KNSA ledenlijst per 4-7-05 
o KNSA Bestuursbulletin:  

- Op de website van de KNSA nu een module Bestuur en Beleid, met beleidsplannen, bestuursinformatie, 
bulletin en de laatste versie van de KNSA regelementen te downloaden. 

- Verenigingen bij KNSA op de website na schriftelijke toestemming van de vereniging. Opgave 
formulier op www.knsa.nl/verenigingen 

- Mutaties ledenadministratie ivm privacy niet via e-mail. 
- KNSA erkent parcourschieten met geweer als schietsportdiscipline. 
- Overzicht districtsbestuurders 
- Campagne Rookafspraken wel zo sportief  
- Landelijke post/e-mail competitie Pistool 2005-2006 

 

MEDEDELINGEN 
• Uit de Schietsport: Er zijn 18 schietbeurten nodig voor het behouden van het verlof, ook voor 2 of 3 wapens. 
• Aspirant leden  moeten beginnen met KNSA licentie. Dat doen we niet. De eerste 8 weken in opleiding doen 

we zonder. Wel moeten we van introducees verplicht legitimatie en gegevens opnemen en een paar jaar 
bewaren. We maken een bezoekersformulier (bovenste stuj van het lidmaatschapsformulier) Marcel maakt 
een standaardformulierenmap � ACTIE MARCEL 

• Als vereniging wel een gecertificeerde kluizen aanschaffen. Het is nog niet bekend wat voor een kluis in de 
nieuwbouw komt. Mark van Boksum even vragen. Er komt een kluisdeur voor de ruimte. Hoeven dan in 
principe geen kluizen in de kluis. Stalen kasten zou ook kunnen. Piet informeert eerst wat gevraagd wordt en 
of stalen kasten genoeg is. � ACTIE PIET.  

• De oude kluis blijft staan. In de oude bestuurskamer komt mogelijk een wapenhandelaar. 
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• Franke wordt gevraagd de volgende zaken bij de Stichting aan de orde te stellen � ACTIE Franke: 
-  Zwaailicht op 100 meterbaan ivm kaarten halen. 
- Oude bestuurskamer / kluis 
- Omrop Fryslan tv uitzending 100 meter baan – Wietse Baldsma van de vrijheid, andere vereningingen 

werden niet genoemd. 
- Computer aanschaf voor tel-/ kaartenbureau , elk zou z’n eigen stukje administratie op de harde schijf 

kunnen hebben. 
- Wat moet er nog gedaan worden voor de 100 meter baan 100% klaar is 
- Wat voor een kogelvangers komen er in. 

 
• Voorlopig houden we het kaartenbureau op dezelfde plaats als nu. Michaella houdt namelijk bij wie er 

binnenkomt.  Het hokje dat er voor bestemd is, is wel professioneel bijgelegenheden. 
 

WVTTK 
� Hobbybeurs FEC 

Alex heeft papieren gekregen van de KNSA en het FEC. Hij zal daar volgende week wel mee komen. De beurs 
wordt waarschijnlijk in oktober / november gehouden. 

� Koningsschieten 
Graag niet weer op de laatste avond. De meeste mensen zijn dan al weg met vakantie. Het voorstel is om het in 
maart te houden. In mei en juni zakt het bezoek als af. Eventueel combineren met het Paasschieten. 
Geluidshindervergunningen moeten een week of 4 van tevoren worden aangevraagd. 

� Baancommandanten 
Zo’n 20 man, 10 per avond van ongeveer 19.30 – 21.30. Dit zal met de mensen die op de 100 meter baan 
schieten regelen dat er 1 persoon baancommandant is 
Voor het schieten moeten er al nieuwe kaarten zijn opgehangen. Als de schutters klaar zijn, kunnen ze hun kaart 
ophalen en meteen een nieuwe ophangen. De baancommandant houdt een oogje op de wapens. 

� Kaartenbureau 
Voor de bezetting van het kaartenbureau bij afwezigheid van Michaelle val gelobbied worden door het bestuur. 

� Sociale hygiene 
Peter Sessink heeft boek aan Piet gegeven 
Er moet iemand aanwezig zijn met de papieren. Piet heeft 3 mensen die papieren hebben, maar die zijn er niet 
altijd (bv ziekte of afgebeld). Mocht het problemen geven, dan kunnen we er altijd nog eens iets aan doen. Alie 
archieveerd de folder van Stichting Horeca Onderwijs over Sociale hygiene� ACTIE Alie. 

 
 
 

SLUITING 
23.05 uur sluit de vergadering. 
 

Datum volgende vergadering: 
 

15 november 
Lokatie laten we even open, misschien de nieuwe bestuurskamer? 

 
DATUM ACTIE WIE WANNEER 

29/8 Bijschrijven notulen ALV / BLV in notulenboek Alie voor 15/11 
29/8 Uitnodiging barbecue naar Piet mailen Alie zsm 
29/8 Envelop met inhoud overhandigen aan Jacob Reiding ivm 

geboorte dochter 
Piet 05/9 

29/8 Kaartje naar Jacob en Johanna Reiding ivm geboorte dochter Alie voor 05/9 
29/8 Standaard formulierenmap met bezoekersformulieren Marcel voor 15/11 
29/8 Vragen wat nodig is: kluizen of stalen kasten in de nieuwe kluis Piet voor opening 
29/8 Vragen stellen in de vergadering van de Stichting Franke e.v.. SISL-verg. 

29/8 Archiveren folder Sociale hygiene van St. Horeca Onderwijs Alie zsm 
 


